

Szikszó Város Önkormányzat
Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság
Szám: SZ/120-13/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. július 18. napján 8:00 órakor a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalójában megtartott Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság rendkívüli zárt ülésén.

Jelen vannak: **Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság részéről:**
Mező István elnök
dr. Piskóti István tag
Vécseyné Fedor Zsuzsanna tag

Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Battáné dr. Tóth Zita jegyző

Mező István a bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket. Bejelenti, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére tesz javaslatot Vécseyné Fedor Zsuzsanna bizottsági tag személyében. Az Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta. A jegyzőkönyvet Battáné dr. Tóth Zita a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője vezeti.

Mező István a bizottság elnöke javasolja, hogy a bizottság a meghívóban – 1. számú melléklet – szereplő napirend szerint tartsa ülését az alábbiak szerint:

NAPIREND:

- 1./ A SZIA-SZIKSZÓ mozgalom keretében meghirdetett kreatív ötletpályázat nyertesének kiválasztása
- 2./Beérkezett kérelmek elbírálása

- Egyebek

A bizottság a napirendre vonatkozó javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta és a fenti napirend szerint tartja ülését.

NAPIREND:

- 1./ A SZIA-SZIKSZÓ mozgalom keretében meghirdetett kreatív ötletpályázat nyertesének kiválasztása

Mező István bizottsági elnök: szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy az Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság a 2023. december 20. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy a SZIA-SZIKSZÓ mozgalom keretében meghirdetett kreatív ötletpályázat keretein belül a közösségi falfestés nyertesét 150.000.-Ft összegű díjban részesíti. A közösségi falfestés lezárult, ezért javasolja, hogy döntsön a bizottság a díjazás nyertes részére történő megfizetéséről.

dr. Piskóti István tag: elmondja, hogy a SZIA-SZIKSZÓ mozgalom keretében meghirdetett kreatív ötletpályázatra 5 pályázó adta be a terveit. A célja ennek a pályázatnak az volt, hogy a Szikszó város szívében található falfelület új mintát kapjon, s a tervezésbe szeretnék volna bevonni a lakosságot is. Az öt legötletesebb pályázó – név szerint Karajzné Bukszár Ágnes, Deák Kitti, Máthé Hanna, Juhosné Kavalecz Ildikó és Puskásné Pásztor Márta – által benyújtott tervek Szikszó Város Honlapján lehetett szavazni 2024. március 6. és 17. között. A legtöbb szavazatot a Puskásné Pásztor Márta által készített terv kapta, így a lakossági véleményeket figyelembe véve őt tekinthetjük a pályázat nyertesének.

Mező István bizottsági elnök: elmondja, hogy a díj összege nettóban értendő, tehát nettó 150.000.-Ft.

Egyéb hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Mező István bizottsági elnök szavazásra teszi fel szóbeli javaslatát, miszerint a SZIA-SZIKSZÓ mozgalom keretében meghirdetett kreatív ötletpályázat nyertese Puskásné Pásztor Márta, melyet a bizottság – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadja és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 49/2024.(VII.18.) számú Határozat

Tárgy: A SZIA-SZIKSZÓ mozgalom keretében meghirdetett kreatív ötletpályázat nyertesének kiválasztása

Szikszó Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottsága úgy határoz, hogy a SZIA-SZIKSZÓ mozgalom keretében meghirdetett kreatív ötletpályázat nyertese Puskásné Pásztor Márta, akit a Bizottság nettó 150.000.-Ft összegű díjban részesít.

Felelős: bizottsági elnök

Határidő: azonnal

2./Beérkezett kérelmek elbírálása

Mező István elnök: elmondja, hogy két kérelem érkezett be a bizottsághoz, az egyik az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület, a másik pedig Kohári Szabolcs részéről. Az Oroszlánszív Egyesület a tavalyi évhez hasonlóan 2024. augusztus 13. és 17. között tábort szervez, melyhez támogatást szeretne kérni a bizottságról. A kérelemben 150.000.-Ft összeget jelöltek meg, melyből a táborban résztvevő gyerekek ellátását szeretnék biztosítani, ahol naponta 40-50 gyereket fognak ellátni. A cél az őszi versenyszezonra való felkészülés. Javasolja a bizottságnak a 150.000.-Ft összegű támogatás megadását. A másik kérelmező Kohári Szabolcs, aki szeretne részt venni 2024. augusztusában egy 50 km-es Magyar Bajnokságon, októberben a Kassa és a Budapest maratonon, majd a Balaton félmaratonon. A kérelemben 180.000.-Ft összeget tüntetett fel, mely fedezi a nevezési díjakat, az útiköltséget és 1 pár futócipő vásárlását. Javasolja a bizottságnak a támogatás megadását.

Hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Mező István bizottsági elnök szóbeli előterjesztése alapján szavazásra teszi fel az I., Oroszlánszív Küzdősport Egyesület támogatására vonatkozó határozati javaslatot, melyet a bizottság – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadja és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 50/2024.(VII.18.) Határozat**Tárgy: Döntés az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület részére történő támogatás megállapításával kapcsolatban**

Szikszó Város Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottsága az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület részére 150.000,- Ft összegű támogatást nyújt, amelyet a 2024. augusztus 13. és 17. között megrendezésre kerülő edzőtábor szervezésével kapcsolatos költségekre fordítanak. Az összeggel 2024. december 31. napjáig kell elszámoljon az önkormányzat részére.

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Mező István bizottsági elnök szóbeli előterjesztése alapján szavazásra teszi fel a II., Kohári Szabolcs részére történő támogatás megállapítására vonatkozó határozati javaslatot, melyet a bizottság – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadja és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 51/2024.(VII.18.) Határozat**Tárgy: Döntés Kohári Szabolcs részére történő támogatás megállapításával kapcsolatban**

Szikszó Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottsága nettó 180.000.- forint összegű támogatást nyújt Kohári Szabolcs Gábor (an.: Kocsis Tünde, sz.:Szikszó, 2000.06.04., adóazonosító jele: 8487321488, TAJ száma: 117-268-315) 3800 Szikszó, Temesvári út 57. szám alatti lakosnak futóversenyekre való nevezési díjra és útiköltségre, futócipő beszerzésére. Az összeggel 2024. december 31. napjáig kell elszámoljon az önkormányzat részére.

A Kohári Szabolcs Gábor részére kifizetésre kerülő támogatás egyéb jövedelem címén kerül számfejtésre Szikszó Város Önkormányzatánál. A támogatott szja levonási és befizetési kötelezettségét az önkormányzat teljesíti. A kifizetést követően Kohári Szabolcsnak szja bevallási kötelezettsége keletkezik a 2024. évi jövedelme tekintetében.

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Mező István bizottsági elnök megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 8 óra 29 perckor.

Mező István

Mező István
bizottsági elnök



Vécseyne Fedor Zsuzsanna

Vécseyne Fedor Zsuzsanna
hitelesítő